

谱写心灵美的赞歌

本报通讯员 南星

王博亚,商州区陈源办事处惠明小学教师。扎根三尺讲台23年来,一直担任班主任及数学教学工作。她手捧一颗爱心,在平凡的岗位上无私奉献,以高尚的师德诠释着自己的人生目标,用满腔的爱心编织着孩子的美好未来。

作为班主任,王博亚对学生更像一位慈母,她关爱学生胜过照顾自己的孩子,既关心学生的学习,又关注他们的生活。

2019年冬天的一个下午,班里有学生偷喝凉水肚子疼,她立刻背起学生向乡卫生所跑去。孩子得了肠炎,需要打点滴。王博亚知道这个孩子是留守儿童,其爷爷奶奶腿脚不方便,便没有给家长打电话,自己一

直陪在孩子身边安慰照顾着,直到晚上打完针,付过医药费后把孩子送回家。临走时再三嘱咐孩子奶奶要按时给孩子吃药,照顾好孩子。当爷爷给她医药费时,王博亚却说:“班上的每个孩子,都是自己的孩子,给孩子看病是自己应该做的。”多么朴实的话语呀,两位老人感动得热泪盈眶,颤动的双手紧紧地握着她,激动地说:“谢谢!谢谢!你真是像妈妈一样的好老师!”这时,王博亚才想起自己的孩子还一个人在家,饿着肚子,便匆匆地顶着夜空中飘落的雪花向家里奔去。

生活中,王博亚拾金不昧,乐于助人。2022年的一天清晨,路上只有稀稀拉拉几

个行人。王博亚在路边车位停放电动车时,发现旁边的一辆电动车筐里放着一个手机,看样子是手机主人走得急忘带了。当时周围没人,她看到以后马上想办法联系失主,她通过拨打失主手机里的电话号码,终于找到了失主。失主重金感谢,被她坚决拒绝了。她这种拾金不昧的行为非常值得我们学习。她为人低调,从不到处宣扬自己做过的好事,她用自己的实际行动赢得了周围人的认可和赞誉。

工作中,对工作经验不足的青年教师,王博亚总是主动帮助,和他们一起备课、听课,研究课堂每一个教学环节,提出自己的真实看法。还经常牺牲午休时间及节假日

辅导青年教师,毫不保留、尽心指导;面对对电脑网络不擅长的老同事,她热情相助、耐心解答,甚至主动帮他们完成。多年来,王博亚还用自己微薄的工资,默默资助班上的几名贫困学生,给他们买衣服和学习用品。同事们都夸:“在王老师的身上,我们看到的是满满的正能量!”在她的言传身教之下,所带班级班风正、学风浓,好人好事层出不穷。

王博亚以一颗善良而淳朴的爱心,如春雨润物般呵护着孩子们的成长,如明灯般照亮着周围的人,深深地感染着感动着身边的每一个人,受到了学校、家长及社会的一致好评,成了大家学习的榜样。

商南检察院开展法治教育活动

本报讯(通讯员 吴京)近日,商南县人民检察院开展了一次别开生面的“开学季”法治教育活动,邀请城关小学25名师生参观了商南县青少年法治教育实践基地,通过参观交流、实践体验,进一步提升了学生们的法治意识。

商南县青少年法治教育实践基地位于县人民检察院八楼。在这里,未检干警讲解了商南县历史沿革、名胜古迹,让孩子们感受古商南历史渊源和厚重文化底蕴。随后,未检干警向学生们展示了法的起源、我国现行法律体系,并重点讲解宪法、预防未成年人犯罪法、未成年人保护法,引导孩子们从小树立法治意识。

期间,检察官还通过毒品种类展示、典型案例讲解、法律知识答题等方式,让孩子们在实践体验过程中轻松学法,告诫青少年要珍爱生命、远离毒品,让参观体验活动变得丰富生动、有趣,教育效果更明显。

商州公安扎实开展校园安全检查

本报讯(通讯员 周亚军)为进一步做好2023年春季校园安全防范工作,全力维护学校周边治安环境,保障广大师生顺利返校,连日来,公安商州分局各派出所民辅警深入辖区中小学及幼儿园,扎实开展校园安全检查工作,及时消除了安全隐患。

2月6日,沙河子派出所民辅警深入辖区思源学校以及沙河子镇中心幼儿园开展护学岗工作及校园安全大检查,民辅警重点对学校人防、技防、物防等安全防范措施的落实情况进行全面检查,重点检查了校内安保力量、消防设施、安全防范机制、校园公共视频设备、一键报警装置等,针对检查过程中发现的安全隐患问题提出整改意见,并要求校方当场整改。

2月6日,麻街派出所民辅警对辖区小学、幼儿园开展安全隐患排查及“护学岗”工作,重点检查了学校治安消防、一键报警等设施配备情况,现场对校内安保人员的岗位职责进行了全面细致的讲解培训,进一步提升了校内工作人员安全防护意识。

2月7日,城关派出所民辅警对辖区学校内部门卫值班、巡逻守护以及落实人防、物防、技防等安全防范措施进行抽查,重点检查了学校的安全疏散通道、各类消防设施和灭火器材配备情况,并对安保器材、安全制度落实、校园周边环境等方面进行了仔细检查,确保学校各项安保措施落实到位。

其余各派出所按照分局统一安排,结合各自辖区实际,均开展了多种形式的校园安全检查。通过开学季集中检查,有效消除了校园安全隐患,进一步提升了校园平安指数,为新学期开学营造了和谐安全的学习环境。(本报通讯员 代绪刚 摄)



今年春季开学以来,商南县公安局围绕上下学高峰时段校园及周边有人管、有人看、有人巡、有人防“四有”标准,采取“定点值守、覆盖周边”相结合的方式,将治安大队等13个警种部门和城关等9个派出所270多名警务人员,编入县高级中学、鹿城中学、城关小学、县幼儿园等45所中小学校和幼儿园“护学岗”,每天轮班在上下学时段驻守校门,并协调校园保安、教职工、家长志愿者等力量,共同做好“护校安园”工作,切实维护了校园及周边治安秩序安全稳定。(本报通讯员 代绪刚 摄)

丹凤全力推进乡村教育振兴

本报讯(通讯员 彭家海)2022年,丹凤县坚持教育优先发展战略,全面贯彻教育工作大会精神,围绕“义务教育有保障”总体目标,落实“振兴教育三十条”“1+5555”工作举措,紧盯“义务教育适龄儿童少年不失学不辍学、有学上上好学”两个重点,抓实“控辍保学、精准资助、资源配置、质量提升”四项策略,巩固拓展教育脱贫攻坚成果,实现农村教育高质量发展。

丹凤县科技和教育体育局每月2次对8类教育返贫致贫风险点进行排查,及时发现问题,落实帮扶措施,消除返贫致贫风险。全县适龄儿童42746人无失学辍学。89名重度残疾学生送教上门规范实施。2022年春季学期,丹凤县科技和教育体育局资助学前困难幼儿1736人65.1万元、义务教育8582人309.7万元和普通高中2040人205万元、中职634人63.4万元。秋季学期,资助各学段家庭经济困难学生11442人571.1万元。60所学校春季22866名学生、秋季22214名学生规范实施营养改善计划。

2022年,丹凤县科技和教育体育局投入教育项目建设资金12665万元。实施义务教育薄弱环节改善与能力提升项目13个,投资2359万元;校舍安全长效机制项目5个,投资776万元;学前教育建设项目3个,投资1272万元;普通改造建设项目3个,投资497万元;职教中心改扩建项目1个,完成投资6760.76万元;教育强国推进工程项目1个,完成投资1000万元。先后建设乡村寄宿制学校6个、乡村小规模学校2个。持续做好易地扶贫搬迁后续扶持工作,完善教育配套设施建设。设备采购投入第六小234万元,第九幼儿园100万元;改扩建投入商镇老君小学600万元、商镇第二幼儿园375万元,竹林关镇丹水小学242万元、竹林关镇初级中学150万元。

DONG FENG
东风酒庄

东风酒庄 丹凤葡萄酒高端品牌

酒庄参观预约电话:0914-3260199、3260299
酒庄地址:陕西省商洛市丹凤县东风葡萄酒产业园



新升级 防脱2.0

莹朴女士 防脱洗发露

新升级 防脱2.0

莹朴男士 防脱洗发露

声明

●商洛市商州区左右家居生活馆的营业执照副本丢失,注册号为612501610035001,声明作废。
●爱牙口腔诊所的开户许可证丢失,账号为2708031601201000011476,开户行为山阳县城区农村信用合作社,核准号为J8035000256101,声明作废。
●洛南县柔盈化妆品店的营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码为92611021MA70Y1D00E,声明作废。